
COMMUNE DE SAULIAC SUR CELE 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 06 OCTOBRE 2020 

 
 
Présents : Anne Lompech, Nina Cousin, Joëlle Scoubart, Corinne Magné, Stéphane Ségala, 
Daniel Bancel, Michel Certhoux, Yves Segond (pouvoir de Elie Bellenger) et Erwan Leconte. 
 
Excusé : Elie Bellenger (pouvoir à Yves Segond). 
 
Sécrétaire de séance : Erwan Leconte. 
 
Ordre du jour : 
 

• Délibérations : 
- Création d'emploi  
- Convention itinéraires de randonnée  

• Actualisation du Plan Communal de Sauvegarde  

• Travaux de voirie  

• Premier échange sur les projets d'investissement pouvant être réalisés pendant la 
mandature 

• Questions diverses  
 

************************************************* 
 
 
Le compte rendu de la précédente séance est approuvé à l’unanimité. 
 
 

• Délibérations : 
 
- Création d'emploi : 

 
La secrétaire de Mairie, Anne Bes, souhaite quitter son poste à la fin octobre pour raisons 
personnelles. 
Pour prévoir le recrutement, une procédure réglementaire a été engagée et une candidate a été 
retenue: Mme Aurélie Beaussire (habitante d’Assier et secrétaire de mairie à temps partiel à 
Ambayrac). 
Elle a un niveau bac+2, a occupé un poste de secrétariat de direction et également pratiqué 
d’autres métiers, plus ou moins liés aux missions de secrétariat. 
Un poste rédacteur de 12 heures doit être créé. 
 
Le Conseil Municipal se prononce à l’unanimité pour la création de ce poste et le recrutement 
de Mme Beaussire. 
 

- Convention itinéraires de randonnée  
 
Convention entre Lot Tourisme, le CDRP, le PNR des Causses du Quercy et le Grand Figeac 
concernant l’entretien et la préservation du chemin de la Pierre Levée (inscription au PDIPR – 
plan départemental d’itinéraires de promenades et de randonnée). 
 
Le conseil municipal à l'unanimité autorise le Maire à signer cette convention. 
 

• Actualisation du Plan Communal de Sauvegarde  



La mise en place du nouveau Conseil Municipal et les mouvements dans la population 
sauliacoise ces dernières années nécessitent une actualisation du PCS. 
La Préfecture a également édité un Document Départemental concernant les Risques Majeurs, 
dont il est important d’intégrer les préconisations. 
 
A l'initiative de Anne Lompech, une réunion de travail sera programmée pour actualiser les 
informations et solliciter les personnes nouvellement mentionnées. 
 
 

• Travaux de voirie 
Les voies communales ont été visitées pour les travaux de débroussaillage à venir, et ont été 
retenues les routes suivantes : 

- Route de Blars de Sauliac aux 3 boules . 
- Du croisement de la Balme jusque chez Billy Ménard . 
- La côte de Cuzals et la montée jusqu’au transformateur. 
- La route qui monte au relais, de Grillère aux anciennes ordures 
- Le chemin des combes basses à La Merlie : 0,5 km 
- Les métairies haute et basse . 

 
La portion de route qui monte au relais est fortement dégradée et difficilement carrossable 
(accès au relais pour entretien, réparation ou travaux).Des  devis seront  demandés  pour 
intégrer dans le sol des coupures d’eau de type glissières d’autoroute. 
 
Quelques portions de route très fermées par les branches d’arbres méritent un élagage, comme 
face à la maison Lacoste dans le Cote du Mas. Ces travaux seront vus avec le Grand Figeac. 
 
 

• Premier échange sur les projets d’investissement pouvant être réalisés pendant la 
mandature 

•  
Chaque année, le budget communal devrait permettre de dégager une capacité d’auto-
financement d’environ 30 000 €, soit +/- 180 000 € sur les 6 ans de mandature, pouvant 
pousser les montants d’investissements totaux (intégrant des subventions) autour de 350 000 
€. 
 
Les projets mis à l'étude  pendant la précédente mandature étaient : 

- Rénovation du Presbytère en créant 2 logements, 
- Agrandissement de la salle des fêtes communale et création d’un local de 

rangement du matériel de la salle 
 
Les idées de projets proposés :  

- Local ou pièce d’accueil de services (soins, social, ou autre) 
- Halle ouverte et couverte, pouvant intégrer un bâtiment associatif ou de service 

accolé à côté du cimetière 
- Réflexions à mener sur l’accueil et le passage des canoës à Sauliac 
- Meilleure gestion paysagère de l'espace communal 
- acquisition et restauration du petit patrimoine  
- création d'une association « astronomie » 
- mise en œuvre de « journées citoyennes » 

 
 

• Questions diverses  
 

- Formation aux gestes qui sauvent. 
La date retenue pour une formation de l’équipe municipale devra tenir compte de 
l'évolution de la situation sanitaire. 

 



- Examen de devis : 
Réfection de la balustrade du perron du logement de la Mairie. 2 devis ont été sollicités et 
se tiennent à 85€ près, pour une somme 2100€ au total.  
L’entreprise Bruel est retenue car elle a récemment réalisé des travaux satisfaisants à 
l’église. 

 
- Distribution des masques : 

Environ 240 masques sont en stock à la Mairie, il en sera distribué 2 par habitant. 
La distribution aura lieu dans les prochains jours. 

 
- Courrier école de Vers pour la participation à la cantine : 

La Mairie de Sauliac participera de la même manière que les autres communes 
concernées. 
Ce modèle de participation adopté pour l’école de Vers est propre à ce cas de figure, 
comme c’était le cas pour Tour de Faure, et ne sera pas nécessairement le modèle 
adopté pour le SIVU de la Vallée du Célé. 
 
Le conseil délibère favorablement à l’unanimité. 

 
- Demandes d’utilisation de la salle communale pour des activités festives et sportives : 

Danse trad’ => refusé au vu des risques sanitaires pris pendant la pratique. 
Yoga (groupe limité, avec respect des gestes barrières et usage de tapis perso) => 
accepté sous réserve d'un protocope qui devra être actualisé en fonction des dispositions 
sanitaires en vigueur,  
Café d’hiver => ne peut être accepté pour l'instant, au vu des protocoles à respecter pour 
les bars et de l’évolution de la situation sanitaire (de plus en plus préocupante) 

 
- Chapelle du Roc Traoucat : 

Plusieurs fuites ont été constatées dans la toiture, dont certaines sont dans le penchant 
de toiture côté route. 
Stéphane Ségala se propose de réaliser les travaux avec les précautions de sécurité 
nécessaires. 

 
- Site internet de la commune : 

Plusieurs rubriques sont à actualiser : l’équipe municipale, les projets, le budget, le Grand 
Figeac, producteurs et entreprises du village, les infos touristiques (hébergements, 
restauration, rando…), etc… 
Erwan Leconte propose d’effectuer les actualisations du site internet. 
Pour cela, il invite chaque conseiller municipal à balayer l’intégralité du site web. Ensuite, 
un nouveau point sera lors du prochain conseil municipal, permettant de recenser les 
suggestions d’améliorations des uns et des autres et mettre en place des modalités 
pérennes pour un meilleur usage de notre site internet. 

 
 
La prochaine réunion n’a pas été programmée. 
 


